

大家好，今天来为大家分享比特币xrp今日行情价格的一些知识点，和比特币xrp价格今日行情的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [早年买了比特币的人，一夜暴富了吗，现在过得还好吗？](#)
2. [比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？](#)
3. [这一轮比特币等数字货币大跌的原因是什么？](#)
4. [XRP瑞波币是什么，和eCell币、比特币BTC有什么不同？](#)

### 早年买了比特币的人，一夜暴富了吗，现在过得还好吗？

谢邀：

目前国内最知名的比特币大户，当属李笑来。

有人的地方就有江湖，有钱的地方就有纷争；作为“中国比特币第一人”的李笑来，在2017年12月27日发布了一篇博文，耐人寻味。

作为经常关注加密货币的小编，在网上搜了一下事件的始末，发现这件事的另一个主人公，（OTCBTC创始人郑伊廷）在简书上做出了正面的回应：（由于文章太长，小编只截取了部分重点内容，感兴趣的朋友可以上简书搜：OTCBTC与李笑来先生事件始末）

总结下来就是：郑伊廷是李笑来之前“全栈营”请来的台湾培训讲师，现在是OTCBTC的负责人；他之前看到国内加密货币场外交易有一个风口，于是希望与李笑来共同合作。最后两人因为利益分配不均而开启了网络撕逼。

文中提到李笑来对于这件事情有两个反应：

一、李笑来当初不同意OTCBTC这个项目，他与郑伊廷进行了一系列争论，最终口头决定以7:3的比例口头同意合作此项目

二、在OTCBTC完成后，上线运营的前一天，公开发表声明称项目与他无关。

三、OTCBTC平台站稳之后，李笑来跑来祝贺，并提出利益分配。

文中提到李笑来的要求是：取走16000ETH和1300万颗OTCBTC代币，作为代价

，就是今后不再需求未来利润。而郑伊廷则认为李笑来单方面想迅速变现，而把风险转嫁给自己，是一种不负责任的表现，遂并不同意这次利益分配，从而两人之间便上演了一场网络撕逼战。

小编在网上查了一下，发现李笑来针对于加密货币板块，确实进行了多次融资，但无一例外，最后都宣称该项目与自己无关。

2017年6月底，李笑来创立了第一个ICO项目EOS白皮书，虽然业内质疑声不绝于耳，但是EOS在短短五天内融到了1.85亿美元，而EOS的整体市值甚至达到了近50亿美元。而在9月5日凌晨，EOS公告称与李笑来并无任何关系。

随后，李笑来又宣称自己创建了一个名叫PressOne的融资项目，而这次的项目，居然连融资白皮书都没有，仅仅在官网有寥寥几百字介绍，但在有薛蛮子、李笑来这些“光环”的加持下，依旧融资近2亿美元。二人一拍即合，推出了李笑来第三个加密货币项目：“马勒戈币项目。”据说成功融资1500万人民币。

最后，政府出台了“禁止ICO”的法案以后，多平台开始宣称，李笑来与其并无关系，最为著名的是李笑来和杨曜睿的“挖矿机事件。”（感兴趣的朋友可以在网上搜索一下。）

知乎上有人讨论过，拥有上万比特币的富翁，为何李笑来急于变现，有人说他嗜赌成性，也有人说是因为之前项目的投资人步步紧逼，但不管如何，这位“中国比特币第一人”的路走的并不轻松。

## 比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？

哈喽大家好，我是滴神；滴福记(DFG, DigitalFinanceGroup)致力于为大家普及区块链相关知识，传递最新的区块链行业资讯，分享有关区块链的趣闻。欢迎大家点赞和关注。

## 比特币等虚拟货币大跌的原因是什么？

大跌的原因是庄家操盘。有过投资经验会看K线数据的人都知道，现在加密货币这个市场已经被大机构大庄家所控制，常常会有莫名其妙的拉盘，也有莫名其妙的砸盘。多空争夺毫无预兆。即便偶尔有利好利空消息，也都是庄家开始运作的借口。

因为没有监管，所以这个市场人为操纵的痕迹很明显，只能通过交易所来进行一些限制。但假如交易所也和庄家一起加入收割韭菜的行列，那谁进来都不管用，除非有实力和庄家打对台。

## 这一轮比特币等数字货币大跌的原因是什么？

如果这次预测准确，比特币等数字货币的价格还将持续下跌，甚至有可能失去原有的“光辉”形象，这其中主要原因来自于各国政府对于数字货币的态度和犯罪事件频出...首先要说明的是：一些分析师和投资者认为如果数字货币价格持续下跌，将会迎来史上最佳买入时机，然而很多银行家和大佬并不这么认为，他们觉得“比特币要失宠了”！

1.年初第一次比特币价格下跌主要是因为印度财长ArunJaitley发表了关于比特币在本国的监管问题而影响的。加上之前美国媒体报道的关于Bitfinex（数字货币交易所）故意抬高比特币及其他数字货币价格而被美国商品期货交易委员会传唤的事情，开始让很多投资者开始对这种幕后交易产生担忧。

然后这些“币”就开始跌了，跌的原因当然就是有很多持有者退出造成的。

2.还有就是数字货币的黑色市场、交易乱象、违法犯罪和各国政府监管与打压而造成的整个数字货币市场畸形导致越来越多的人开始对数字货币产生“不安全感”，所以纷纷选择“不玩儿了...”导致的。

除了上述内容里提到的故意抬高价格、政府无法监管外，韩国在今年年初还破获了一起价值5.9435亿美元的加密数字货币犯罪。

这一系列的“负面事件”加上没有任何一国政府站出来表示支持，活生生的把数字货币在人们心目中的信誉降到了冰点，除了那些实力雄厚的金主还敢继续拿着零花钱玩儿之外，一般持有者和投资者基本都不敢再玩儿了，怕是有天一个政策出台，就血本无归了。

所以这些“币”就越跌越厉害.....

然而你也应该能猜到，这对很多幕后的隐形投资者来说是不利的，所以这个价格有没有可能被拉回去还真不好说，如果接下来有更多的负面被爆出来的话，那数字货币可能就真的要“昙花一现”了。

我是猫哥，专注智能数码未来黑科技互联网...获取更多动态请点击关注（本答案由猫哥.杨明慧原创于悟空问答，基于CC创作共用协议发布BY-SA）

## XRP瑞波币是什么，和eCell币、比特币BTC有什么不同？

瑞博公司2011年发行的一种协议币，瑞波网络的基础货币。这三者都是属于加密

数字货币，eCell是基于以太坊智能合约创建的代币，BTC比特币大家应该比较熟悉了。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。